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ATA DA 54ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  29  DE  FEVEREIRO  DE  2024,  ÀS  14H30,  NA
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de 2024, às quatorze horas e trinta minutos,
na  Departamento  de  Engenharia  Ambiental,  realizou-se  a  vigésima  quinta  reunião
ordinária do Conselho do Departamento de Engenharia Ambiental, sob a Presidência do
Professor Dr. Antonio Carlos Varela Saraiva, Chefe deste Departamento, com a presença
dos seguintes membros do Conselho do Departamento: o Vice-Chefe Prof. Assoc. Rogério
Galante  Negri,  os  representantes  docentes,  Profa.  Dra.  Fabiana  Alves  Fiore  Pinto,  Prof.
Dr.  Irineu  de  Brito  Junior,  Profa.  Dra.  Liliam César  de  Castro  Medeiros,  Prof.  Dr.  Márcio
Eduardo  da  Silva  Alves  e  a  Profa.  Dra.  Suzelei  Rodgher,  o  representante  Técnico
Administrativo Douglas Magrini Garrão e a representante discente Milena Silva Assunção.
A  -  Verificação  da  Presença.  B  -  EXPEDIENTE.  Discussão  e  votação  da  Ata  da
53ª  Reunião  Ordinária,  realizada  em  09/02/2024.  Aprovada  por  unanimidade  de
votos. Palavra da Presidência. O Presidente informa que conversou com o Diretor do
ICT, Professor César Pucci, sobre o espaço dos laboratórios e que o Diretor pedirá para a
arquiteta  Maria  Eduarda  fazer  um  projeto  para  os  novos  espaços.  Também  foi
conversado com a direção sobre o pedido de permuta do ASA II Clodoaldo Almeida, com
algum  funcionário  do  Departamento  de  odontologia.  Porém  o  diretor  informou  que  no
momento não há nenhum funcionário interessado na permuta. Foi conversado também
sobre  a  segurança  do  Departamento  e  o  Prof.  Antônio  informou  que  o  diretor  solicitou
que  o  servidor  Fabrício  Betella  alterasse  o  horário  para  sair  às  18hs,  podendo  assim
trancar  todo  departamento  por  ser  o  último  a  sair.  Porém  informou  ao  Conselho  que
seria  inviável,  pois  o  servidor  também  dá  suporte  às  aulas  que  iniciam  às  8  horas.
Palavra dos Membros. O Professor Márcio pede a palavra e cita que na última reunião
a  aluna  Milena  comentou  sobre  o  barulho  na  biblioteca  e  dá  a  ideia  de  que  seja  feita
campanha  de  silêncio  na  biblioteca  entre  os  próprios  alunos,  envolvendo  também  os
funcionários  da  biblioteca.  O  Professor  Antônio  diz  que  pode  conversar  com  os
funcionários  da biblioteca para verificar  uma campanha de conscientização.  A  discente
Milena  relata  que  foi  reclamado  pelo  Parque  Tecnológico  sobre  o  uso  dos  alunos  nas
salas de Reuniões do PIT. A Professora Fabiana pede a palavra e explica que os alunos
foram  proibidos  pelo  PIT,  pois  os  discentes  estavam  fazendo  mau  uso  desse  espaço,
colocando  os  pés  nas  mesas,  comendo  na  sala  etc.  Mas  que  é  possível  uma  nova
abordagem com o PIT. Também lembrou que, ao término das obras, cada docente terá
sua  sala  e  que  o  uso  da  biblioteca  por  parte  dos  docentes  diminuirá.  C -  ORDEM DO
DIA.  CONSTITUIÇÃO  DE  COMISSÃO  PARA  CONCURSO  DE  LIVRE-DOCÊNCIA.
Competência:  Resolução  Unesp  nº  27,  de  15/04/2009.  01.  -  Referendar.  Interessado:
Departamento de Engenharia  Ambiental.  Assunto:  Referendar  Banca  Examinadora
de  Concurso  Público  de  Livre  Docência  em  Ecotoxicologia.  Referendado  por
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unanimidade de votos. CREDENCIAMENTO DE DOCENTE EM PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO.  02.  Interessado:  Marcos  Yutaka  Shiino.  Assunto:  Pedido  de
credenciamento  no  Programa  de  pós-graduação  interunidades  em  Engenharia  Civil  e
Ambiental da UNESP na área de concentração de estruturas e materiais, com 16 créditos
no  quadriênio.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  .  PLANO  DE  ATIVIDADES
PAADES.  Competência:  Conselho  de  Departamento.  Tipo  de  votação:  Mais  da  metade
dos  conselheiros/membros  votantes.  03.  Interessado:  Cely  Roledo.  Assunto:  Plano  de
atividades  do  PAADES,  com  carga  horária  de  60  horas,  sob  supervisão  do  Prof.  Dr.
Adriano Gonçalves dos Reis.  Aprovado por unanimidade de votos.  04.  Interessado:
Andrea  Eliza  de  Oliveira  Luz.  Assunto:  Plano  de  atividades  do  PAADES,  com  carga
horária de 60 horas, sob supervisão do Prof.  Dr. Rogério Galante Negri.  Aprovado por
unanimidade de votos.  05.  Interessado: Arthur Bispo.  Assunto: Plano de atividades
do  PAADES,  com carga  horária  de  60  horas,  sob  supervisão  do  Prof.  Dr.  Fabiana  Alves
Fiore.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  06.  Interessado:  Janaina  de  Alencar
Mota e Silva. Assunto: Plano de atividades do PAADES, com carga horária de 60 horas,
sob  supervisão  do  Profa.  Dra.  Tatiana  Sussel  Gonçalves  Mendes.  Relator:  Prof.  Dr.
Adriano Bressane. Aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar,
eu Fabrício Betella Soares, Assessor do Departamento de Engenharia Ambiental, lavrei a
presente ATA que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo presidente da sessão.

Assessor Administrativo I
Fabrício Betella Soares
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